

HÍREK

VIZSGÁLODÍK A HATÓSÁG

Eljárást indított a Nemzeti Hírközlési Hatóság (NHH) az Invitel telefonos szerződés-kötési gyakorlatával kapcsolatban - közölte Szabó Tibor, az NHH Szegeden működő hatósági nyilvántartások igazgatója tegnap a Novotel Hotelben tartott sajtótájékoztatón. A hírközlési fogyasztói jogok képviselőjéhez sok előfizető fordult, hogy a szolgáltató telefonos szerződés-kötési gyakorlata körül problémás a helyzet - mondta a szakember. Takács Péter, a hírközlési fogyasztói jogok képviselője elmondta, a fogyasztók érdeke, hogy minél több információt össze tudjanak gyűjteni az adott szolgáltatással kapcsolatban. Ebben segítségükre lesz ezután a TANTUSZ (www.tantusz.nhh.hu) rendszer, amit indulása óta több mint ötmilliószor látogattak meg a felhasználók.

EGYETEMI DÍJAZOTTAK

A Szegedi Tudományegyetem kulturális irodája számos pályázatának díjait osztotta ki a hét elején. Az egyetemi fotópályázat természetfotó kategóriájában Györi Zoltán (természettudományi és informatikai kar) nyert, Vas Viktor Balázs (TTIK) különdíjat kapott. Egyetemi élet kategóriában Mészáros Edit (bölcseztudományi kar) diadalmaskodott. A legötletesebb szlogent Köllöd Borbálától (TTIK) olvashatta a zsűri, amely Horváth Ildikónak (BTK) is jutalmat adott. Az egyetemi verspályázat első helyezettje Hujbert Ágnes (Juhász Gyula Pedagógusképző Kar) lett, a Juhász Gyula Szavalóversenyt pedig Kiss Bernadett (JGYPK) nyerte, különdíjat kapott Köröndi Péter (JGYPK). A rektori hivatal aulájában megnyílt az egyetemi fotópályázat anyagából válogatott kiállítás is, amely április 30-áig tekinthető meg.

ZAVAR A LOMBIKPROGRAMÜGYBEN

Lombikprogram: zavaros ügy címmel tegnapi számunkban írtunk arról a bonyolult ügyhalmazról, amely a hazai lombikbepiacot körülveszi, és amelynek két Csongrád megyei orvos szereplője is van. A debreceni Bodnár Béla főorvos, aki tagja a meddőségi centrumok működési feltételeit véleményező bizottságnak, tegnap azt közölte, tévesen tulajdonítottunk neki mondatokat: semmilyen fórumon nem nyilatkozott a főt említett bizottság döntési kompetenciájáról, munkájának mélységéről illetve gondosságáról, nem sértve meg titoktartási kötelezettségét.

TAKARÉKOS RALISHOW – UJHELYI ISTVÁN: SAJNÁLOM, HA FÉLREÉRTHETŐ VOLTAM

De hova tűnt Palik László?



UJHELYI ISTVÁN (BALRÓL) A KÖZÉP-EURÓPA-RALI NÉHÁNY RÉSZTVEVŐJÉVEL

Fotó: Frank Yvette

Palik Lászlót hiába vártuk, Kis Sándor azonban megjelent a Közép-Európa-rali szegedi rendezvényén. Ujhelyi István ugyan azt mondta, hogy az összes magyar versenyző jön, de kiderült: ez Palikra nem vonatkozik. Az államtitkár sajnálja, ha félreérthető volt.

GONDA ZSUZSANNA

A Dakart megjárt pilótákat vártuk legjobban tegnap délután a Közép-Európa-rali szegedi rendezvényén. Ujhelyi István államtitkár szerdán, az eseményt beharangozó sajtótájékoztatón úgy nyilatkozott: az összes magyar versenyző itt lesz. Mindenki mégsem volt: Szalay Balázst, Palik Lászlót például hiába kerestük. Az ígért komplett magyar élmezőnyt akkor még többek között Czeglédi Péter navigátor és Sipos Tamás, az Irigy Hónaljmirigy egyik tagja képviselte. Utóbbi egy Scania kamion navigátoraként vesz részt a Közép-Európa-ralin.

A Széchenyi téri rendezvényen Pataki Zita műsorvezető, az RTL Klub időjósja mutatta be a ralisokat. Sipos azt mondta: addig, amíg nem rajtolt a verseny, számára is van esély a győzelemre. Hozzátette: komoly megméretetésre indul, ahol nem lesz helye poénkodásnak.

Ha Palik nem is, az autója látható volt a Széchenyi téren, ahogy - többek között - Robbie Gordon híres fekete Hummerje, a Sipos navigálta Scania és a Kis Sándor-Czeglédi Péter páros gépe is. Utóbbi mellett egy táblán néhány érdekesség a duóról: „Kis hisz a számmisztikában, a versenyeken az önmegvalósítás a célja. Czeglédié az életben maradás”.

A néződők egyébként az autók, motorok, kamionok jelenlététől is boldogok voltak, lelkesen fényképezték, kamerázták a gépeket.

Mi azonban változatlanul éreztük Palik László hiányát, ezért megkérdeztük Ujhelyi Istvánt: hova tűnt a versenyző? Az államtitkár azt állította: fel sem vetődött, hogy jön, ha a sajtótájékoztatón félreérthetően fogalmazott, akkor sajnálja.

Később felbukkant viszont a Széchenyi téren Kis Sándor.

- A szervezők és az államtitkár úr

kért fel, én pedig minden további nélkül jöttem, hiszen Ujhelyi István nagyon támogatja a mi sportunkat. Szívesen jövök egyébként is Szegedre, mert nagyon szép város - fogalmazott. A Dakar-pótó versenyéről elmondta: Magyarországról indul, és ide érkezik, így azokon a pályákon küzdhet, amelyeken évek óta versenyez, és már nyert is. Így nagyobb önbizalommal indul a gyári csapatok ellen.

Később a színpadon Pataki Zita kérdésére - mit érzett, amikor kiderült, hogy elmarad a Dakar - így válaszolt: „mint akit felizgatnak, és úgy marad”.

Kis aztán hozzátette: Magyarország a Közép-Európa-versennyel bebizonyíthatja, hogy tud Dakar-széria ralit rendezni.



TALÁN LEGKÖZELEBB. Palik László lapunk kérdésére közölte: a csapat készül, minden percüket betáblázták, nem ért rá Szegedre utazni. Ha viszont jól szerepelnek a ralin, lehet, hogy a csapat - ő is - eljön a Tisza-parti városba.

Két órán át nincs járat Vásárhelyről Szegedre

Szombaton este nem egyszerű dolog Vásárhelyről Szegedre busszal eljutni, este kilenc után kétórás szünet van a járatok között. Nyárra megoldódik ez a probléma - ígérték a Tisza Volánál.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Azok, akik megpróbálták már szombaton este busszal eljutni Vásárhelyről Szegedre, tudják, ez nem egyszerű vállalkozás. A buszok Kossuth téri érkezési-indulási idejét alapul véve a következő járatokra szállhatunk fel: 19.39, 19.48, 20.32, 20.48 és 22.38. Ebben az időszakban a hét utolsó tanítási napján, vagyis általában pénteken van még egy 20.17-es is. A vasútállomástól vasútállomásig közlekedő gyorsjáratoknál sem jobb a helyzet, a 19.38-as és a 21.38-as munkanapokon közlekedik, csupán a 20.38-asra számíthatunk, illetve egy 22.38-asra, mely Z jelzést kapott a menetrendi tájékoztatóon, tehát szabad- és munkaszüneti napokon utazhatunk vele. Az utolsó vonat 21.05-kor hagyja el a népkerti állomást.

Aki lekési a 20.48-ast, annak közel két órát kell várnia a következő autóbusszra. A Tisza Volán Zrt. illetékesét kerestük meg a problémával.

Már társaságunkhoz is érkeztek jelzések ezzel kapcsolatban - mondta Mező István, a közszolgáltatási divízió igazgatója -, valóban dühítő, ha éppen az ember orra előtt megy ki a megállóból az autóbussz, és majd két órát kell várni a következőre, hogy céljához eljusson. Új járat beállítására nincs módunk, de megvizsgáljuk annak lehetőségét, hogy a miskolcainak - ez 21.25-kor érkezik Vásárhelyre, a Kossuth tere - módosítsanak a menetrendjét. Eddig ugyanis csak abban az esetben kellett megállnia, ha volt leszálló, ezt változtatnánk meg úgy, hogy felszállót is felvenne. De ez nem történhet meg máról holnapra, muszáj egyeztetnünk a társvállalatokkal és az önkormányzatokkal, továbbá meg kell szereznünk a szaktárca engedélyét. Várhatóan a nyári menetrendi ajánlatban már így szerepelhetne a miskolci járat, és ezzel megszünnene a szombat esti, éjszakai idegesítő várakozás - mondta a divízióigazgató.

SZOLGÁLTATBAN A SZEGEDI JÁRŐRÖKKEL

Bűnözőt is sikerült kézre keríteniük a rendőröknek

Szegedi rendőrájárókat kísértünk el, hogy lássuk: mivel töltik munkaidejüket. Néhány óra leforgása alatt egy bűnözőt sikerült lekölcsölniük, és egy megvert iráni diák is a segítségüket kérte.

KISS GÁBOR GERGŐ

- Itt a legjobb a gyros - mutatott Ali büféjére tegnap Simon Tamás törzsőrmester, miközben érdeklődő tekintetű kínaiakon keresztül jutottunk ki a büféhez - a Cserepes sori piac ellenőrzésére indultunk, a Szegedi Rendőrkapitányság járőreit kísértük el szolgálatuk első felében a városban. Többek között azért tartottunk velük, mert olvasóink lapunk Csörög rovatában és a www.delmagyar.hu-n is többször megjegyezték: kevés rendőrt látnak az utcákon.

Előre köszöntek a járőröknek

Mivel a rendőrautóba biztonsági okok miatt nem szállhattunk be, egy másik járművel tapadtunk szorosan rájuk. A piac előtt még elkanyarodtunk a nagyalomás felé: az alsóvárosi párosnak naponta kell ellenőrizni a barakkokat a környéken lakó hajléktalanok miatt. Miután mindent rendben találtunk, a Cserepes sor felé vettük az irányt. A piacon egyébként többen előre köszöntek a járőröknek. Szemre-

vételeztük: a bejárat előtt nincsenek illegális cigiárusok. A Mars tér következett.

Cigi és lángos

A rendőrautó a régi csarnok oldalán parkolt, rejtve az új építésű Irén bejáratától, ahol járőreink szerint több olyan alak is szokott ácsorogni, akik jelzik a cigiárusoknak, ha egyenruhás közelít. Mégsem voltunk elég óvatosak: mire az egykori Mázsa-ház elé értünk, már egyetlen csempészcigit kínálóval sem találkoztunk. Akik korábban még árultak, most lángosra vártak a sorban, persze falból.

Nem volt ilyen szerencsés az a csapat, amelyet a trolimegállóban igazoltatott Simon Tamás és Klacsák Tamás. Az egyik 17 éves fiatalembert eltűntként körözték, mert három napja nem jelent meg tartózkodási helyén, a Gyermekek és Ifjúságvédelmi Intézetben (GYIVI). - Velünk jön önként, vagy alkalmazzunk bilincset? - szegte a fiatalemberek a kérdést Simon Tamás, mikor az igencsak kellet-

lenül vette tudomásul, hogy előállítják. Hárman „tisztának” bizonyultak, és finoman szólva sem vették jó néven az igazoltatást. - Családosa apa vagyok! Hazugság, hogy kéregetek! Akkor elismerem, ha valakit idehozunk, és a szemembe mondja - magyarázta ingerülten egyikük.

A bevitt fiatalról utóbb kiderült: nemcsak a GYIVI-nél keresik. A Szeged Városi Bíróság elfogatóparancsot adott ki ellene, mivel egy bűncselekmény kapcsán a 17 éves szegedi férfi nem jelent meg a tárgyalásán. Így ahelyett, hogy az intézetbe vitték volna vissza, őrizetbe vették. A törzsőrmesterekre az előállítás miatt óras pápimunka várt - elkészítettük tőlük.

A megvert iráni

Csatlakoztunk a belvárosi pároshoz: a Kárász utcán már tucatnyi igazoltatáson voltak túl, amikor megérkeztünk hozzájuk. Egy felszakadt szájú férfi a barátjával lépett oda a rendőrökhöz: az iráni orvostan hallgatók azt tudakolták Maltesics Gábor főhadnagytól, hol tehetnek feljelentést. Az egyikükre - elmondása szerint tegnap hajnalban a SZOTE-klub előtt - rátámadt több szaudi hallgató, minden előz-



A TÖRZSŐRMESTEREK ELTŰNT ÉS KÖRÖZÖTT FIÚRA BUKKANTAK

Fotó: Miskolczi Róbert

mény nélkül. Üveggel verték tarkón, utóbb a szája is felrepedt. Orvosi látelvetetett és a rendőrségi feljelentésen gondolkodott. Miután a diákokat útbaigazították, a rendőrök kerékpárokat parancsoltak le a nyeregből. - Nem tudtam, hogy itt nem lehet biciklizni - védekezett egyikük. Mivel a

fiú megbánást tanúsított, csak szóban figyelmeztették.

- A szabályszegőket figyelmeztetjük, vagy a helyszínen megbírságot adjuk. Súlyosabb esetben följelentjük - mondta Nógrádi Bettina őrmester, majd folytatták gyalogos körútkjukat a belvárosban.